

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rozvojová lokalita bydlení v rodinných domech Praha –výcho Máslovice
Jméno autora:	OLBERT Matěj
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Doc.ing.arch.Ivan Kaplan
Pracoviště vedoucího práce:	K127 – Katedra urbanismu a územního plánování

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Území je limitováno leteckou dopravou, bonitními půdami oi obtížností návaznosti na centrum obce. Zvolena územní odchylka od platného ÚP obce.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> <i>Zadání rozhodně splněno bez nedostatků, vše plnohodnotně bez úlev.</i>	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Student je samostatný, a důsledný. Skutečně variantně promýšlel sebemenší detily ve všech úrovních projektu. Snad jedinkrát nevynechal konzultace. Výsledek tomu odpovídá.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Výborná. Zvolil vhodné řešení pro koncept parcelace, pro náplň i charakter veřejného prostranství, i koncept vybraného venkovského domu s doprovodem. Zabýval se a vtáhl do řešení i zdánlivé maličkosti jako výhled na Říp, nástup do lokality proti orientačnímu velkému stromu, velmi přirozeně pojatou zklidněnou dopravu územím i vodní prvky. Nemám zásadní výtky, možná drobnosti : asi bych znovu zvážil, zda pod pergolou z návsi má být trávník a má být otevřená (psi, noční veřejnost) nebo zda by někteří netoužili po kousku pracovního dvorku či moderních technologiích na střeších.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Opět vše splněno : vcelku bohaté popisy a vysvětlení, výborná prezentace ve vizualizacích i v netradičních pohledech. Nemám výtky.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Zdroje v závěru uvedeny, ale upřímně, studie je souhrnem názorových postojů ke vnímání venkovského prostředí, které se často formují z pozitivních příkladů (uvedeny) a znalostí tendencí (viz přednášky UOB1)	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce je komplexní ve všech úrovních, nemá slabiny, některé modifikace detailů vycházejí z přesvědčení autora, konzultace byly pestré a snad oboustranně obohacující. Práce bude příkladem pro další ročníky.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Bakalářská práce je velmi kvalitní v konceptech i provedení. Studenta témata bavila, velmi podrobně je zkoumal a vyhodnocoval. Výsledky jsou pak odrazem jeho zvažování a výběru nejvhodnějších variant po komentářích s vedoucím. Kvalitní parcelace a vize veřejných prostranství je základem pro založení kvalitních lokalit, u kterých si nemusíte klást otázku jestli do menší obce nebo krajiny patří.

*Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.*

Datum: 19.6.2023

Podpis: